Tema 3. MeTOAbI ONTUMHU3ALIUHA B JKOHOMHUKE

[Tonstue hynkuuu. [lorstue omrumu3zanuu. OnTumusanus GyHKITAA C OJTHON
MEPEMEHHON. AHAUTUYECKOE pelieHue. Pemenne 3a1aun MakCuMu3auu
npuObLTH B iporpamme Excel — meton nepebopa. Pemrenune 3a1aun MakCUMUA3AIANA
npuObLTH B iporpamme Excel — ommust «ITowck perenus». Penrenne 3anaan
MaKCUMU3ALUH MPUOBLIN IPU HATTMYUH TPEX IK30I€HHBIX IEPEMEHHBIX. 3a/1a4l Ha
MUHUMU3aIUIo nu3nepxek. Jlorucruka. [Ipumep 3agaun MUHUMHA3ALAN
TPaH3aKLMOHHBIX U3/IEPIKEK

IIpodJema ¢ pemieHueM Kk TeMe «MeToAbl ONTUMHU3ALMUA B IKOHOMHKE)

MakcuMHu3upyeM BMECTUMOCTh TAHKEPA

[IpocToii crioco6 cMoIeTupOoBaTh TAHKEP MO NMEPEBO3KE HEPTH — ITO HAYATH C
OOJBIIOr0 MPSMOYTOJIbHUKA ¢ IUPUHON paBHOUM X 1 nimHOM 3*X. 3aTeM 1o
yTiiaM 3TOT0 MPSIMOYTOJIbHUKA HYKHO BBIPE3aTh HEOOJIbIIINE KBAAPATUKH C
JUTMHOW Y IIUPUHON paBHOU T U CIOXKUTH MONy4YHUBIIYIOCS GUTYPY, KOTOpasi OyaeT
BBITJISJIETh KAK MPSIMOYTOJIBHOE KOPBITO, Y KOTOPOTO HET BEpXa.

A) Ilokaxute, 4TO BMECTUMOCTbD JIAHHOTO KOPBITO OYJIET onpeaensiTbes hopmyion
V =T*(X —2*T)*(3*X —2*T)

b) [Ipu 3agaHHOM 3HAYEHUU IIMPUHBI TAHKEPA OIpeAennTe 3HaueHue T,
MaKCHUMU3UPYIOIIEE €Er0 BMECTUMOCTb.

B) Ilpu xakom 3HaueHnu X BMECTUMOCTh TaHKepa OyaeT HauboJbIei?
(omrumusupyiTe no X, mpeamnosarasi, uto T KOHCTaHTA)

') [Ipeanonoxxum, 4To CTPOUTENH MOXKET MCTOIB30BaTh TOIbKO 1000 kB. M. cTamu
JUTSI CTPOUTENIBCTBA TAHKEPA. DTO OTPaHUUYEHUE TIPEJICTABICHO (OPMYIION
3*X*~4*T? =1000, 1.x. cTpOMTEI MOXKET BEPHYTH HEHYKHbII 00beM crami. Kak
Teneps BbIOpaTh napameTpbl X U T? Uemy Oyznet paBHa BMECTUMOCTb TaHKEpa?
Pewenue:

A) JlnuHa*mmpuna*BeICOTA;

B) 12*T? —16*T *X +3* X? =0: T =0226*X

B) X =133*T ;

I X =189LT =4.27;V =2134



